

## **Соревнования по стрельбе из пневматической винтовки**

12 марта в спортивном зале ДЮСШ «Сила Сибири» прошли соревнования по стрельбе из пневматической винтовки в зачет 20 рабочей спартакиады Жигаловского района. В соревнованиях приняло участие 10 команд: ДЮСШ, Администрация МО «Жигаловский район», Управление культуры, молодежной политики и спорта, ПСЧ-48, Знаменское МО, Тимошинское МО, Управление образования, Рудовская СОШ, МКОУ СОШ №2, МКОУ СОШ №1. В личном первенстве соревновались 27 мужчин и 21 женщина.

Стрельба проходила в мишени, которые применяются во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне». В зачет выполнялось пять выстрелов.

Итоги соревнований:

-командный зачет: 1 место – ДЮСШ «Сила Сибири» (сумма трех лучших результатов участников – 85 очков), 2 место – УКМПИС (68 очков), 3 место – Администрация МО «Жигаловский район» (67 очков);

-личный зачет, мужчины: 1 место – Карапец Андрей (ДЮСШ, 30 очков), 2 место – Павлов Вадим (ДЮСШ, 26 очков), 3 место – Молчанов Алексей (районная администрация, 24 очка).

-личный зачет, женщины: 1 место – Серебренникова Оксана (ДЮСШ, 29 очков), 2 место – Солдатенко Оксана (УКМПИС, 26 очков), 3 место – Машукова Ольга (УКМПИС, 14 очков).

Победители и призеры были награждены грамотами и медалями, команда ДЮСШ «Сила Сибири» - кубком соревнований.

Ксения Томшина  
ведущий специалист  
по информационной  
деятельности УКМПИС  
фото автора